

逛车展就有机会赢汽车

第8届烟台国际车展今日隆重开幕,车展票价20元/人次



11米加长悍马很拉风。本报记者 李泊静 摄

本报9月5日讯(通讯员 曲怒年 杨君 记者 孙芳芳) 2012第8届烟台国际汽车工业展览会6日盛大开幕,从9月6日到9月10日,为期5天的时间将给烟台市民提供一场购车、赏车的盛宴。本届车展规模大,不仅有六个室内展馆,室外展位也同时开放,包括劳斯莱斯、宾利、兰博基尼等在内的豪车品牌一一亮相。车展上到底能有哪些优惠是逛展市民最关注的?记者从车展组委会了解到,今年秋季车展上将有六千万优惠集中释放,各家汽车经销商也是卯足了劲送优惠。5日下午,参展车辆已经陆续进馆,各家也在忙碌着进行最后的准备,各种促销条幅已经打了出来。“直

降”、“团购”、“甩货”等字眼频频出现。在豪车馆,保时捷、兰博基尼、宾利、劳斯莱斯等重磅豪车也一一亮相,让不少提前探馆的市民先饱了眼福。汽车文化节组委会负责人称,本次“观车展·赢汽车大奖”是本次车展中活动的重头戏。本次车展票价为20元/人次(门票仅限一次进场有效),凡是购买本届汽车文化节门票的观众都将有机会获得超值大奖。在每一张门票的下方都有一个刮卡区,其中特等奖1名,由开发区华盛奇瑞瑞麒4s店提供的瑞麒G3一辆;一等奖2名,奖品为奇瑞A1、风云2;二等奖10名,奖品为32

寸液晶电视一台;三等奖200名,将获得精美礼品一份。中奖者本人凭现场购买门票、中奖刮奖券、有效身份证件到兑奖处兑奖,并在领取刮奖券当天闭馆前领取,过期作废。特等奖、一等奖,中奖者持中奖券与组委会工作人员接洽。兑奖截止日期:2012年9月10日15:30。同时,为了方便市民前来观展,将继续协调增加、延伸公交线路为赏车购车的观众服务,私家车可停靠于烟台体育公园、博览中心附近,公交线路可乘坐:7路、10路、17路、23路、36路、51路、52路、61路、567路到烟台国际博览中心下车即到(烟台大学文经学院对面)。

车展停车交警支招

本报9月5日讯(通讯员 姜波 记者 孙健) 2012第8届烟台国际汽车工业展览会在烟台国际博览中心今日举办,交警部门为了给广大市民提供一个良好的交通环境,便于市民停车,在现场竖立了停车指示牌,希望驾驶员朋友能够在指定地点停车。届时,交警部门也将加大巡逻、指挥交通的力度,严惩违停车辆。1、港城东大街与逛荡河东路道路两侧单车道可以停车,不在制定区域停车,将受到处罚,妨碍交通可能会被拖走。2、体育公园可以停车,市民步行几分钟可以到会场。

见到加长悍马挪不动步了

本报记者 孙芳芳

5日下午,参展车辆陆续进馆,汽车经销商们进行着最后的布展工作。此次车展上有哪些亮点,记者提前探营。

11米加长悍马亮相

“哇塞,太拉风了!”一进中汽之星展馆,11米长的黑色加长悍马便呈现在眼前。虽然还没有正式开幕,展馆里已经迎来了不少提前探营的市民,11米的加长悍马引得众人纷纷合影。记者了解到,加长悍马是首次在烟台车展上展出,展车价

值288万元。“以前只在电视上见过,没想到在烟台的车展上竟然见到了。”大学生小李趁着中午休息时间提前逛车展,一见到加长悍马让他有点挪不动脚步了,赶紧让同行的朋友帮他合影。在今年的秋季车展上豪车云集,兰博基尼、宾利、劳斯莱斯等豪华豪车将于港城市民见面。2013款保时捷全球首发的只有两台,烟台车展组委会从美国邀请来一台,这也将是本次车展最大的亮点之一。解剖车让你看清构造 “市民能够清楚地了解汽车的构造,也能更清晰地了解

我们这个汽车品牌的优势。”在东风雪铁龙展馆,一辆造型奇特的展车吸引了不少人的目光。跟其他的展车不同,这辆车的车门等部分都是透明的玻璃,里面的构造能看得一清二楚。据展馆工作人员介绍,这辆车是东风雪铁龙C5的解剖车,为了让逛展市民更清楚地了解汽车的构造及性能,汽车经销商特意从厂家调来车展上进行展示。NBA篮球宝贝劲舞助阵 为了增加展馆的人气,各大汽车经销商也是动了不少脑筋。5日记者探馆时发现,不少

经销商都准备了精彩的演出节目。趁着开幕前最后一个下午,展馆内各大汽车经销商都在进行最后的节目排练。街舞表演,模特走秀,魔术表演……各种表演让人应接不暇。东风风神展馆内吸引了众多市民捧场,NBA篮球宝贝正在进行演练,火辣热舞赢得了阵阵掌声。流行的音乐元素,融洽的舞台气氛,变换的舞蹈动作,美妙的舞姿……在即将到来的2012烟台秋季车展上,NBA篮球宝贝将助阵东风风神烟台达盛昌展台,我们将有机会一睹她们的风采。

第二届鲁菜创新大赛今日开勺

30多支队伍争抢“食神”称号

本报9月5日讯(通讯员 孔渭东 记者 孙芳芳) 煎、炒、烹、炸、蒸、炖……热气腾腾的大锅,起伏翻滚的菜肴,打造出一桌桌色香味俱全的宴席,一提起色香味俱全的鲁菜不禁让人垂涎三尺。6日上午,第二届鲁菜创新大赛将火爆“开勺”,来自各大酒店的30多支队伍将上演一场令人叫绝的鲁菜“食神”大战。第二届鲁菜创新大赛在去年“筵席”、“热菜”两个项

目的基础上进行了丰富,设“主题筵席”、“小吃荟萃宴”、“面点技能”和“餐厅服务”四个比赛项目和“最佳烟台伴手礼”选拔项目。根据比赛日程,6日将同时进行“主题筵席”、“餐厅服务”、“客房服务”的比赛,7日进行“小吃荟萃宴”、“中式面点技能制作”等比赛项目。来自烟台市的30多支队伍将同台竞技,争夺各个项目的奖项,选拔出来的优秀队伍将代表烟台参加全

省的鲁菜大赛。在去年的山东省首届鲁菜创新大赛上,烟台代表团大放异彩,取得了三金三银的优异成绩,其中烟台东方海天大酒店的极品海鲜邀东坡夺得了筵席状元。为了在今年的比赛中取得好的成绩,不少参赛队伍也是提前做了充足的准备。“去年的时候是第一次参加,经验方面有欠缺,准备也不是特别充分。”烟台凤凰山宾馆的林经理告诉记者,为了保证

参赛的效果,今年他们提前就开始在参赛队伍、筵席设计等方面做准备,甚至还在内部进行过一场选拔赛。据悉,获得鲁菜创新大赛奖励的主题筵席、小吃荟萃宴、厨师和餐厅服务员收录大赛群英画册。大赛奖励获奖情况将作为餐饮企业参加全市“国家钻级酒家”和“绿色饭店”的评选条件之一,所有奖项由大赛组委会颁发证书和奖牌。

烟台一位医生的文章上了《人民日报》

本报9月5日讯(通讯员 王婧 记者 侯文强) 4日,《人民日报》海外版拿出将近一个版,大篇幅刊登了烟台市一位医生的文章。文章的作者是烟台光华医院的院长谷先光,他在文章中呼吁弘扬见义勇为精神,并倡导见义“善”为,依法而为。这篇文章的题目是《乐于见义勇为,善于见义勇为》,谷先光在文章中提到,见义勇为为精神要大力弘扬,同时也要讲科学、讲法律、重实效,要规范行为,更要量力而行,尽量不作无谓的牺牲。在全社会大力倡导见义勇为精神的同时,还要倡导见义善为,依法而为。

他还建议大家量力而行,国家也要加快立法,鼓励见义勇为,只有这样才能最大限度地减小和降低见义勇为的风险和成本,让见义勇为行为不留遗憾,让英雄流血不再流泪。谷先光的经历十分感人,他是一个坚持见义勇为的医院院长。他曾在荣成车祸现场救助17名韩国游客,在济青高速就起遭遇车祸的一家三口、也曾救助过流落街头云南女子。今年54岁的谷先光既是烟台市莱山区政协委员,烟台光华医院院长,也是烟台市见义勇为先进个人、山东省见义勇为先进个人。

《人民日报》上这样介绍他,谷先光平时一贯注重慈善事业,对处于弱势群体的许多特殊病人给予了力所能及的救助。烟台光华医院多年被评为莱山区精神文明单位;谷先光本人多年被评为莱山区精神文明和爱心捐助先进个人。谷先光说,《人民日报》上刊登的文章,是他参加一个见义勇为研讨会时写的。华夏文化纽带工程组委会最近连续组织了弘扬见义勇为精神的深度研讨,并将他的文章推荐给《人民日报》刊登。

韩亚航空捐赠教学用品

本报9月5日讯(记者 王晏坤 通讯员 卞明) 9月5日上午,在烟台市人民政府外事侨务办公室的组织协调下,韩国韩亚航空公司向牟平大窑中学捐赠教学用品,其中捐赠51台电脑,一架钢琴和1000册图书,总价值20多万元。5日上午10点30分,韩国韩亚航空公司向牟平大窑中学捐赠教学用品。捐赠仪式上,烟台市副市长宋卫宁说,韩亚航空公司今天的捐赠活动非常有意义。这不仅为大窑中学周边45个村庄的孩子学习,改善了教学条件,更重要的是体现了“企业社会责任”。宋卫宁指出,烟台市政府将进一步优化环境,提高服务质量,一如既往地地为在烟台的韩资企业提供便利和支持,依法保护在烟韩资企业和侨民的合法权益,实现韩资企业与当地社会的和谐相融,共赢发展。